

“开学季”来临 交警发布出行提示

本周日“开学季”正式开启,随着新学年到来,本市中心城区的一些学校新校区启用,一些学校周边道路正在施工,还有一些学校周边道路已经变为严管路段,加上一些新“一年级”学生家长加入送学大军,预计部分临近中小学的路口、路段易发交通拥堵,公安交管部门做出易拥堵路段的相关出行和停车提示。

河西区

围堤道的马场道至友谊路段,因地铁施工导致围堤道南侧由西向东方向车行缓慢,该路段涉及田家炳中学、同望小学两所学校,预期高峰期间因接送学生的刚性需求将加大该地通行压力。卫津南路,也因地铁施工导致道路南向北方车行缓慢。该路段涉及滨湖小学、滨湖中学、华夏未来幼儿园、兰园保育院等幼儿园学校,建议市民出行前请关注路况信息,提前规划好出行路线,避开流量高峰及拥堵路段,错峰出行,或适时选择绕行路线。

河西区北师大天津附中(十三中)位于大沽南路辅路,开学后学校周边交通流量增加,驾车接送学生的家长注意礼让行人、杜绝抢行,接送学生车辆可沿大沽南路辅路、学苑路单排顺行驶。

友谊北路、马场道、南京路、台儿庄路为机动车违法停车严格管理路段,家长注意提示牌,切勿随意停车。

河东区

交通早晚高峰时段,河东区校园周边道路通行压力将增大。

河东区第二中心小学

因河东区万东路(成林道至卫国道)路段占路施工,道路变窄易造成车辆缓行。接送学生车辆请避免经过万东路,可绕行卫国道、顺达北路至学校门前。

河东区实验学校

河东区实验学校位于鲁山道与贺兰路交口,开学后,学校周边交通流量增加。驾车接送学生的家长需注意礼让行人、杜绝抢行、保障安全,可将车辆沿鲁山道单排顺行驶,自觉做到即停即走。



天津南开学校鹏飞学校 新报记者张磊摄

第七中学

交通早晚高峰时遇成林道交通拥堵,可绕行东风立交桥下环岛、十一经路环岛及小张贵庄路等道路。

河东区第一中心小学

上下学时段,该校附近的八纬路与十一经路交口南北双向禁止左转,有通行需求的车辆注意提前从相邻路口绕行。此外,与海河东路相交的十三经路南侧辅路非机动车道临近金茂府等周边居民区,骑行电动自行车送学的家长可根据需求选择该路段通行。

第五十四中学、街坊小学

两个校区位于八纬路沿线,开学后校门周边易发车流缓行。非送学车辆可由海河东路途经大直沽中路去津塘路;去和平区方向的车辆可选择沿十一经路、大光明桥行驶,或由海河东路途经六经路、六纬路及保定桥到达和平区。

南开区

秋季开学,天津南开学校鹏飞学校(黄河道与冶金路交口)、天津大学附属中学长江道校区(长江道与红日南路交口)将投入使用。除此之外,预计早晚高峰时段南开区还有五所学校周边道路通行压力增大。

第四十三中学

周边黄河道、咸阳路是主干道路,早高峰时段,通勤车辆与送学车流叠加。如遇局部路段出现缓行,非送学车辆可经由芥园西道、红旗路、密云路等道路通行。

中营小学新校区

该校位于南开四马路与南开三纬路交口,上述道路较窄,且路口周边坐落有南开医院、中心妇产科医院以及南开区中心小学、南开田家炳中学,预计开学后,交通流量将呈区域性集中特点,为确保安全畅通,家长接送孩子

时务必即停即离。接学生时,切勿过早聚集等待,避免造成拥堵;切勿在路口八字停车或多排停车,以免影响他人通行。

南开田家炳中学新校区

该校位于南京路与南开二马路交口,南京路作为连接南开区、和平区两区重要通道,全天候车流密集,且学校紧邻地铁海光寺站,前往乘地铁的行人、非机动车较多。交警提示,家长在接送学生时,切勿在南京路一线停车,尽量做到即停即离,行车途中注意礼让斑马线。南京路路幅较宽,家长带领学生过马路时,应严格遵守交通信号灯的指示,经人行横道线通行。对于非送学车辆,可选择绕行南开三马路,避开学校门前交通流量集中区域。

育贤中学

该校位于南丰路与鞍山西道交口附近,该交口坐落有中医药大学第一附属医院,早高峰就医车辆往来频繁,鞍山西道是南开区主干道路,也是南开区去往和平区的重要通道之一,日常交通流量大,加之鞍山西道沿线地铁8号线施工在建,该交口存在施工封闭道路变窄情况。建议送学车辆合理规划时间,选择提前错峰出行,还可选择经由西湖道进入南丰路再入校,避开缓行路段。到达学校附近后,切勿长时间在道路上停车等待,影响道路通行秩序。

津英中学

该校位于黄河道与芥园西道交口,两条道路日常交通流量大,附近还坐落有地铁芥园西道站,周边居民区众多,送学车辆容易与通勤行人、非机动车交叉干扰,送学车辆可提前规划路线、时间,接送学生时尽量做到即停即离,切勿在丁字路口周边双排或多排停车,并服从现场值勤警力指挥,如遇接送学生高峰时段出现压车缓行,切勿争道抢行以免发生刮擦。

新报记者 徐燕

通讯员 焦轩 孙颖 刘媛 滕飞

开学在即 天津公安净化秩序消除隐患

记者从市公安局获悉,秋季开学在即,为确保开学后校园和社会面安全稳定,天津公安机关提早着手,周密部署,深入开展预警研判,全面排查风险隐患,全力以赴做好校园周边区域交通秩序、治安秩序维护,落实各项安保防控措施。

深入排查 消除各类安全隐患

会同教育主管部门开展“拉网式、兜底式”安全督导检查,把隐患问题排查清楚整改到位,坚持“一校一台账、一校一方案”,针对性提出限时整改要求;开展涉校矛盾纠纷排查化解,会同教育部门及时掌握涉校园不安定因素,提前做好教育关注、矛盾化解和应

急处置工作,严防各类涉校事件发生;指导学校健全校园安全管理制度,确保校园门岗24小时值守,由专职保安员持械上岗,严格落实外来人员出入校园登记、检查制度,严禁无关人员、校外车辆或携带管制刀具、有毒物品、易燃易爆等危险物品进入校门;做好

校园周边道路交通隐患排查,科学设置交通标志、标线,做好车流、人流疏导;按照“一校一演练”模式,组织民警、教师、保安和社会志愿者开展模拟演练,切实提高学校应急处置能力,截至目前,全市共组织开展校园演练3600余场。

加强整治 净化校园周边秩序

各级公安机关紧盯校园周边娱乐服务场所,加大清理清查力度;积极配合文化等相关部门开展“护苗·开学季”联合检查行动,严查网吧和KTV接纳未成年人等违法行为;配合文化执法部门深入校园周边文化用品店、书店、复印店等场所,重点检查是否存在非法出版物、盗版印刷品等危害未成年人健康成长的不良商品,切实筑牢校园周边安全屏障。

公安交管部门提前与教育主管部门对接,制定“一校一策”疏导策略,在有条件的学校推广“闪送快接早开门”工作模式,综合运用划定临时停车区域、调整交通渠化、实施临时交通管制等措施缓解上下学高峰时段接送学生车辆集中通行和停放压力;开学首周将启动重点保障勤务,早晚高峰设置高峰勤务和护学岗,加大对交通流量大、易发生拥堵的路口路段以及重点

施工区域指挥疏导力度,严格落实“警校联动、一校一策、全路网保障”的措施;以学校周边道路为重点,实行定点、定时与流动巡查相结合的方式,重点加大“闯红灯”、“加塞”、“逆行”、不礼让斑马线以及接送学生车辆、小型微型面包车等重点车辆超员、超速、非法改装等危害学生交通安全的严重违法行为的治理力度,全力预防和减少涉校、涉学交通事故。

快速处置 严打涉校违法犯罪

各级公安机关进一步加强巡逻守护、“1、3、5分钟”快速响应,针对校园突发警情,开展“一键报警”和“个人极端”案事件集结拉动应急处置演练,强化校园周边应急处置能力;强化涉校违法犯罪打击整治力度,坚持“优先受理、优先出警、优先立案、优先侦办”,做到依法快速处置,特别是对扰乱学校正常教学秩序、在校园门前滋事、校园欺凌、恶性伤害师生等违法犯罪行为,坚持“零容忍”、露头就打、依法严惩;持续深化校园欺凌打击治理专项行动,完善长效机制,积极预防校园欺凌案事件发生。

新报记者 张艳 通讯员 袁丽

敬告用户

尊敬的用户:
我公司将于2024年8月31日至2024年9月6日期间,每日进行相关系统、网络和设备割接升级工作,届时可能会影响部分地区部分用户相关业务,校园宽带、光纤宽带、一卡充、移动定位业务、专线业务、4G/5G移动、114及116114业务、960110特服业务、一号通业务、短信、增值业务、网上营业厅及手机营业厅等各类业务的正常办理及使用。由此给您带来不便,敬请谅解,并衷心感谢您对联通的一贯支持。
中国联通网络通信有限公司天津市分公司